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REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 

 

 

Tidspunkt: Tirsdag 14. mai 2024 
Berammet møtetid: Kl. 18.30 - kl. 20.30 
Sted: Filtvet kirke 
 

Til stede: Marianne Røneid, Linda L. Marthinsen, Elin Lund Jungstedt, sokneprest 

Janneke Riskild, daglig leder Hildegunn Opstad, Hege M. B. Andersen (ref) 

 

Sak 32/24: Innkalling og saksliste godkjent 

 Godkjent. 

 

Sak 33/24: Evaluering av årsmøtet 

- Det var ingen til stede på årsmøtet. I forkant av årsmøtet 2025 må vi 

tenke litt på om vi kan gjøre det på en annen måte for å få årsmøtet 

mer interessant.  

- Kanskje er tidspunktet (etter gudstjeneste, sent på våren) vanskelig. 

Kan det være en samling et annet tidspunkt? Sammen med et 

spennende foredrag? 

- Gjennomføre som en samtale? 

- Gjøre det i Holmsbu kirke, fortelle om alt som skjer der i sammenheng 

med årsmøtet. 

- Vil henge det på en gudstjeneste med kirkekaffe 

- Gjerne så tidlig på året som mulig. 

 

Sak 34/24: Diakoni og diakoniutvalg 

Hege forteller om arbeidet med barn og ungdom i Hurum. Tilstede på Tofte 

ungdomsskole ukentlig, konfirmanter og leir, ungdomsledertrening, Supertorsdag i 

Filtvet og Kongsdelene. Nytt samtaleopplegg («Meningen med meg») som hadde 

vært spennende å prøve ut, kanskje ifm tiden på ungdomsskolen. 

 

Menighetsrådet støtter ideen om felles diakoniutvalg for Nordre og Søndre Hurum, 

og Hege jobber videre med å finne representanter fra Søndre ut fra forslag fra MR. 

 

Hege hører med de aktuelle og, har forslag til vedtak klart til neste MR-møte, der de 

da kan velges formelt. 

 

Sak 35/24: Økonomirapport 1. kvartal 

Se vedlagt resultat. Blir lettere å styre etter budsjett når vi nå får delt opp i avdeling 

og prosjekter. 

                     

 

Sak 36/24: Rødbysetra 9. juni, friluftsgudstjeneste med konfirmantene 
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Menighetsrådet har ansvar for kirkekaffe og aktiviteter.  

- Lage invitasjon (over samme lest som i fjor!) 

- Hildegunn har plakaten 

- Gudstjeneste kl.12-13 

- Kirkekaffe 

- Aktiviteter kl.13-15 

- Linda – sjokoladekake 

- Vafler; konfirmanter kan steke. Marianne tar ansvar. 

- Hege: gluten og laktosefritt 

- Dag: brownies 

- Hildegunn sjekker kirketjener 

- Vi trenger parkeringsvakter; sjekke med ungdomsledere. Konfirmanter 

kan gjøre dette? 

- Hege sjekker med konfirmantledere og MR i Nordre 

- Hege, Marianne og Ragnar møtes for å planlegge videre 

- Randi er med, kanskje hun kan være med på møte? 

 

 

Sak 37/24: «Grønn menighet»  

Grønn menighet er et redskap for menigheten til å forholde seg konkret til 

klimautfordringene, og å ta på alvor ansvaret vi alle har for skaperverket. Det er også 

en prosess, der engasjementet stadig må fornyes. Menighetsrådet synes det er 

viktig å fokusere på dette. Det blir en prosess framover med å velge hvilke punkter vi 

skal fokusere på (dette kan gjøres sammen med Nordre). Punktene finnes på 

https://www.kirken.no/globalassets/kirken.no/gronn-

kirke/dokumenter/gronn_menighet_bokmal.pdf Vi skal også velge en miljøkontakt i 

MR.  

- Hildegunn kontakter Kirkerådet med spørsmål om når registrering på 

Min Kirkeside kommer opp. Sjekker også om punktene skal revideres. 

  

Vedtak: Menighetsrådet vedtar at Søndre Hurum menighet vil                                                  

registrere seg som «Grønn menighet». Tar det som en enkel sak neste gang med 

oppfølging. 

  

Sak 38/24: Etiske retningslinjer AKF 

Retningslinjene ble gjennomgått av MR, synes de var gode retningslinjer! 

 

Sak 39/24: Prestens minutter 

- Fin gudstjeneste 5.mai, med mange momenter i samme gudstjeneste. 

3 dåp, utdeling av 6-årsbok og konfirmanter som ministranter.  

- Har delt ut dåpsduer! 

- Konfirmantenes gudstjeneste 26.mars i Holmsbu kirke 

- Janneke har snakket med Ole Bjørn om økumenisk salmekveld på 

Tofte 

https://www.kirken.no/globalassets/kirken.no/gronn-kirke/dokumenter/gronn_menighet_bokmal.pdf
https://www.kirken.no/globalassets/kirken.no/gronn-kirke/dokumenter/gronn_menighet_bokmal.pdf
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Sak 40/24: Informasjon fra råd, utvalg og andre i stab 

- Trenger folk til å dele ut på Filtvet + Skoledalen: Elin kan være med. 

Janneke kan også gå. Linda spør aktuelle bladbærere.  

- Fra AKF: Grønt skifte på kirkegårdene! Nyansatt driftssjef som brenner 

veldig for dette, og ønsker bla utslippsfri maskinpark (mål om alt på 

strøm innen 2030). Biologisk mangfold: ikke klippe over alt på 

kirkegårdene – gi innsektene mulighet til å skape liv. Skal lages skilt på 

kirkegårdene om dette. Avfallshåndtering: alt avfall blir nå lagt som 

restavfall på kirkegårdene. Bedre skilting, forklare om sortering. Vi må 

få noe å sortere i! Bare lov å bruke gravlys i lukket beholder eller lykt.  

- Filtvet kirkes venner har hatt dugnad, raket løv, ryddet og plantet – 

veldig bra jobba! 

- Knut Kristiansen m fl skal begynne å male utendørs på Filtvet kirke 

snart. 

- Graff har gitt blomster til kirken, de bør få en takk (et kort) Og 

Ravnsborg som planter utenfor kapellet i Holmsbu        

 

Sak 41/24: Eventuelt 

- Åpen kirke i Filtvet kl.14.30-16: torsdag 20.juni, 25.juli, 8.august. Vi 

trenger 2 kirkeverter som kan være her den tiden. Koke kaffe, te mm 

o Marianne 25.juli og 20.juni 

o Hege kan 20.juni og 8.august 

- Muligheter for sammenslåing med Nordre. Vi er litt få i menighetsrådet 

nå, og kunne være tjent med å tenke en sammenslåing/mer samarbeid 

med Nordre. Dette trenger vi mer tid til å snakke sammen om, blir satt 

opp som sak på senere møte.    

 


